
令和６年度 第２回君津市障害者地域自立支援協議会会議録 

 

日 時 令和６年１１月２６日（火）午後１時３０分から 

場 所 君津市役所５階 大会議室 

 

【君津市障害者地域自立支援協議会】 

１ 開 会 

２ 議 題 

（１）日中サービス支援型共同生活援助の令和５年度評価について 

３ 報 告 

（１）君津市福祉作業所ミツバ園のあり方について 

４ その他 

５ 閉 会 

 

◎ 出席委員 １５名  

津石 隆吉    中道 泰世   湯本 晶子   髙橋 勝巳   榎本 世明 

渡邊 雄太    小野 隆司   並木 美幸(田中 久美子代理)  

神子 丈夫    髙野 智行    佐々木 操   竹中 講輔    林 美紀 

諏方 壽一郎  小川 久美子 

 

◎ 欠席委員 ４名 

市川 恭唯   保住 寛   齊藤 敦  中村 和博 

  

◎ 事務局 ４名 

福祉部障がい福祉課 課長   鈴木 洋和 

福祉部障がい福祉課 係長   重田 友之  

福祉部障がい福祉課 主任精神保健福祉士 三浦 貴裕 

君津市障害者基幹相談支援センター  鈴木 泰規 

 

◎ 公開又は非公開の別 公開・ 非公開 

 

◎ 傍聴者 １名 

 

 

 



君津市障害者地域自立支援協議会 

≪午後１時３０分開始≫ 

 

（鈴木課長） 

定刻になりましたので、ただいまから令和６年度第２回君津市障害者地域自立支援

協議会を開会させていただきます。 

本日は公私ともに大変お忙しい中、本協議会にご出席いただきありがとうございま

す。本日の進行を務めます障がい福祉課の鈴木でございます。よろしくお願いいたし

ます。 

 

（鈴木課長） 

それでは、会議に入っていきたいと思います。はじめに、本会議の定足数の報告を

いたします。本日の出席委員は、委員総数１９名のところ１５名のご出席をいただいて

おり、過半数に達していることから、君津市障害者地域自立支援協議会設置要綱第６

条第２項の規定に基づき、本日の会議が有効に成立していることをご報告いたします。 

また、本日の会議につきまして、君津市審議会等の会議の公開に係る規則により、

会議録を作成し、公開することをあらかじめご了承ください。 

なお、質疑応答の際は、事務局職員がマイクをお持ちいたしますので、マイクを通し

てご発言をいただければと思います。 

加えて、君津市情報公開条例に基づきまして、本協議会は公開となっております。

本日、傍聴人受付を行ったところ１人傍聴者が傍聴にいらっしゃいますのでこれより入

室をいたします。傍聴人の方、入室をお願いします。 

 

（傍聴人入室） 

 

（鈴木課長） 

議題に入る前に、お手元の資料の確認をさせていただきます。 

・本日の次第 

・席次表  

・資料１-１ 日中サービス支援型共同生活援助における「地方公共団体が設置す 

る協議会への報告・評価」について 

・資料１-２ 報告・評価シート（日中支援型ＧＨ果風） 

・資料１-３ 報告・評価シート（GHふわふわ君津外箕輪） 

・資料２   君津市福祉作業所ミツバ園のあり方について 

なお、資料については委員の皆様には事前配布させていただいておりますが、お

手元にない場合、また、不足している資料がございましたら、挙手にてお知らせくださ



い。それでは、この後の議事進行につきましては、本協議会設置要綱第６条第１項に

よりまして、津石会長にお願いしたいと思います。よろしくお願いします。 

 

（津石会長） 

規定によりまして、議長を務めさせていただきます。 

 それでは、議題１「日中サービス支援型共同生活援助の令和５年度評価につい

て」を議題とします。 

内容について、事務局の説明を求めます。 

 

（事務局説明） 

 

（津石会長） 

説明が終わりましたので、何か質問がありましたらお願いします。 

 

（榎本委員） 

「資料１-２ 報告・評価シート（日中支援型ＧＨ果風）」の内容について、男女の入居

状況と男女で階が分かれているのかと、短期入所は常時利用者が入るものなのか、あ

るいは空床型なのかを確認させていただきたいです。 

 

（事務局） 

評価のため訪問させていただいた際に、男女混合とは聞かせていただいておりまし

て、バリアフリーという観点の中で、身体障がいをお持ちの方で車椅子を乗降されてい

る方にも非常に配慮されている施設であると感じました。エレベーターもあり、二階に

車椅子でも容易に上がれるようになっておりましたが、移動に制約がある方について

は、1階に配慮していただいているという印象でした。 

また、短期入所については、部屋を見せていただいたときには空いてる状況でござ

いましたが、空床型ではなく、短期入所専用で部屋を用意されているものと認識をして

います。 

 

（湯本委員） 

ふわふわ外箕輪は、昨今非常に問題になってる恵グループですよね。恵グループ

は株式会社になっていて、株式会社というのは利益を追求していくということで、食事

とかを減らしたとテレビでやっていました。 

職員の配置も特に資格がなくても良いという感じですけども、資格がないとすると、

一人一人の特性も分からない状況でありますので、グループホームであれば、夜間に

トラブルが起きた場合に世話人さんの資格がない、研修ぐらいしか受けていない方だ



けというのはすごく不安だと思ってます。そこのところの考えを教えてください。 

 

（事務局） 

法人の形態に問わず運営状況については、今回の日中支援型のグループホーム

の評価のように、支援をする中で目が行き届かないところの風通しをよくしたり、質を確

保するために調査をさせていただいてる部分もございますので、制度を活用しながら、

利用者の方々がしっかり安心安全に地域で生活していただけるような対応を進めてい

かなければならないと考えております。 

 また、従業員の方については、管理者、サービス管理責任者や世話人などの日常生

活を支援する方々がいますが、世話人については、資格がなくてもできるというところ

もありますので、各法人で人材育成についても努めていただき、研修の機会の提供や、

現場での指導をグループホーム内でしっかりやっていただき、また、今回の評価のよう

に実際に訪問をしながらお話を聞いて、対応についての助言・指導していく中で、地

域で連携をしていくことが必要と考えております。 

 

（津石会長） 

他にご質問はございませんか。 

ないようですので、お諮りをいたします。 

議題１「日中サービス支援型共同生活援助の令和５年度評価について」承認さ

れる委員は挙手をお願いします。 

 

（全員挙手） 

 

（津石会長） 

挙手全員ということで議題１は承認することに決定いたしました。 

次に、「報告 1 君津市福祉作業所ミツバ園のあり方について」事務局の説明を求め

ます。 

 

（事務局説明） 

 

（津石会長） 

説明が終わりましたので、何か質問があったらお願いします。 

 

（津石会長） 

ないようですので、「報告１ 君津市福祉作業所ミツバ園のあり方について」は以上と

いたします。 



（津石会長） 

次にその他ですが、何かございませんか。 

 

（事務局） 

この場をお借りしまして令和 6年度の障害者週間イベントについて、ご案内をさせて

いただきたいと思います。 

毎年 12月 3日から 9日につきましては、障害者基本法に定められます障がい者理

解を促進するための障害者週間ということで、期間を定めております。 

君津市におきましては、感染対策の関係でイベントを実施できない時期もございま

したが、例年イベントを開催させていただいております。 

今年度につきましては、12 月 6 日の金曜日と 7 日の土曜日で障害者週間イベント

を実施します。 

６日金曜日につきましては、君津市役所１階及び生涯学習交流センターを活用した

イベント等を実施していきます。7 日土曜日につきましては、市役所が閉庁日となって

おりますので、生涯学習交流センターのみでイベントを実施します。 

各団体の活動紹介や展示、制作物の販売や障がいのある方々の取組について、ご

体験いただくことによって障がい者理解を促進する体験コーナーを設けたいと考えて

おります。また、特別展示といたしまして、まだ記憶にも新しいパラリンピックで廣瀨選

手がメダルを獲得されましたので、活動の軌跡のパネルを展示しながらご覧いただき

たいと考えております。 

君津市手をつなぐ育成会の皆様にもご協力をいただきまして、竹灯籠に火を灯す

夜灯しを実施していただきまして、障害者週間イベントを共に盛り上げていきたいと考

えております。 

イベント内容については、参加団体の皆様には周知啓発をお願いしていますが、本

協議会の皆様におかれましても、ご協力をいただきますと幸いでございます。 

以上、事務局からの報告とさせていただきます。 

 

（津石会長） 

他になければ、その他については終了といたします。 

以上で予定しておりました内容は全て終了しましたので、ここで議長の職を解かせ

ていただきます。ご協力ありがとうございました。 

 

（鈴木課長） 

以上をもちまして、令和６年度第２回君津市障害者地域自立支援協議会を閉会とさ

せていただきます。ありがとうございました。 

≪閉会≫ 


